



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-016

启示录 7:11-17

查克 史密斯牧师主讲

题目：从大患难中出来的群众

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，这次我们仍旧讲解新约的启示录第七章。

启示录第七章 11 节说：『众天使都站在宝座和众长老并四活物的周围，在宝座前，面伏于地，敬拜 神，』

启示录这里记载，在天上，将开始一段敬拜主的荣耀时刻。如果你现在觉得敬拜神是一件麻烦和为了尽义务的事的话，那么，将来在天上，你也会觉得很不舒服的。但是如果在敬拜神的时候，你能够享受到喜乐和蒙福的话，那么，在天上将会让你觉得像在自己的家里一样舒适，因为我们将要在天上敬拜神，这是多么值得感谢的事。

真实的赞美是发自我们内心，对神的美善，神的恩典，神的祝福，自然而然发出的赞美。神喜爱去祝福祂自己的子民。而神的祝福常常是来自我们那由心发出的赞美的回应。「主啊，你是美好的，啊，主啊，我爱你！」这是由心底发出的，真实的赞美。

有许多时候，我们在参加一些聚会，在当中有领会的人们会鼓励大家去赞美神，他们会说：「我们希望今晚，神的祝福会临到当中，所以让我们一起来做某些事…」等等。这是一种在人群中以感性来带动人们对神的赞美。但是如果我只是为了要得到祝福，才去赞美神，那么，这个不是真实的赞美，反而是个自我中心的事。但是如果我瞭解到神是何等的美好…神的特别等等，那么当你站在天上，与众天使一齐赞美敬拜时候，你会知道：「哇，我居然可以这样做，这是多么荣耀的事…！」这就是由心底发出的真实的赞美。在天上，没有人会这样说：「现在，大家开始来赞美神」。

你要知道，在天上的时候，我们都是主动地去赞美神，敬拜神，我们会看到这位创造全宇宙万物的主，我们也会看到那为了我们的罪，献出自己的主耶稣基督，神的独生子。我们会是荣耀的群众当中的一份子。这是从全地发出来的，由心底而出的赞美。而每当有新的群众来到我们当中的时候，我们会说：「哇，感谢赞美神！荣耀归给神！」此外，那些长老们好像总是在敬拜神的时候，俯伏他们的脸，这是一件很有趣的事。

启示录第七章 12 节说：『说：阿们！颂赞、荣耀、智慧、感谢、尊贵、权柄、大力』。

似乎每当这些天使和众长老在颂赞神的时候，他们每次都再多增加一些对神的赞美，因为在他们的心里，神的美善和伟大是不断地增长。他们愈来愈看到神的恩慈和良善，因此他们更加地赞美敬拜神。在最起初的时候，众长老刚开始是说：『你是配得荣耀、尊贵、权柄的；因为你创造了万物』，在那时候，长老们颂赞神的荣耀和尊贵。但是当羔羊的右手拿了书卷之后，我们这样说：『曾被杀的羔羊是配得尊贵、荣耀、颂赞的。』

而当这些在天上的群众一同加入敬拜颂赞之后，他们更加地增多了：『颂赞、荣耀、智慧、感谢、尊贵、权柄、大力』这些话语，来表达对神的赞美。

启示录第七章 12 到 14 节说：

[12]……都归与我们的神，直到永永远远。阿们！

[13]长老中有一位问我说：「这些穿白衣的是谁？是从那里来的？」

[14]我对他说：「我主，你知道。」

当长老问约翰说：这些穿白衣的人们是谁呢？他们是从那里来的呢？" 约翰说 " 我不知道，请你告诉我 "，然后，长老就向约翰解释清楚。

启示录第七章 14 节说：『他向我说：「这些人是从大患难中出来的，曾用羔羊的血把衣裳洗白净了。』

因此，长老在这里对约翰指明说，这些人是从大患难当中出来的人们。我相信教会被提这件事发生之后，在世界上会出现一次最大的信仰复兴时期。我相信会有许多一直处于观望的人们，没有真正委身的人们，他们已经听过福音了。因为他们所爱的人当中，有人是真正地相信主，这些人长久地向他们作见证。而突然之间，当教会被提这件事发生的时候，他们才终于瞭解并且醒觉到底发生了什么事。请相信我，有许多这样的人将会屈膝悔改，向神呼求怜悯和恩典，以得到救恩。

在启示录第六章第九节写着，当第五个封印被打开的时候，『约翰看见在祭坛底下，有为 神的道、并为作见证被杀之人的灵魂，大声喊着说：「圣洁真实的主啊，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时呢？」』。这些人们

就是在敌基督那人的统治之下，为主殉道受死的。当敌基督在世界上巩固牠的势力的时候，他们是那群觉得要为全地清除抵挡这敌基督势力的人们。

对我来说，有一件很有趣的事，就是那些鼓吹新纪元运动的人们，他们说，在新纪元开始的时候，在地球上会先有一个清洗洁净的过程。他们说，大约会有超过廿亿的人们会去做这洁净地球的工作，以便于他们要在地球上开始新纪元；这是在他们书籍当中提到的，虽然你可以去翻翻看，但我不建议你读这些书。不过有些确实读过这些新纪元书籍的人说，因为新纪元要开始了，所以使地球变洁净是必要的事。

这些被杀至死的人们，他们是阻挠在地球上建立乌托邦的人。这里提到了许多的人。

在启示录第六章里，在谈到第五个封印的时候，那里说到人数还没有被满足。因此，神一直没有审判地上的人们，是为了要等到那些被杀殉道的人们，当他们的数目被满足齐了，神才要开始进行祂的审判。因此，这些人们在第五个封印被揭开的时候，『大声喊着说：「圣洁真实的主啊，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时呢？」于是有白衣赐给他们各人；又有话对他们说，还要安息片时，等着一同作仆人的和他们的弟兄也像他们被杀，满足了数目。』启 6:10-11

现在，在第七章这里，约翰插进了这一段情节，就是那些呼求着要为他们被杀的生命复仇伸冤的人们，这些数目现在被满足了，因此他们被带到天上。他们是从大灾难当中殉道出来的人们，现在他们被带到天上了。他们现在也能在天上得到他们自己的位置。他们不是属于教会，因为如果他们是教会的话，那么约翰就会说：这些人是谁呢？他们是从那里来的？；然后他可以回答说：「这些人是教会，我也是当中的一份子。」但实际上，约翰不知道这些人是谁，因为他不熟悉也不认识这个群体。

当你读到启示录第廿章的时候，在天上有一个很有意思的景象。在第四节，约翰说：『我又看见几个宝座，也有坐在上面的，并有审判的权柄赐给他们。』这里说的是教会，因为主耶稣曾经说过：『得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。』启 3:21

启示录第七章 11 节说：『众天使都站在宝座和众长老并四活物的周围，在宝座前，面伏于地，敬拜神，』

使徒保罗对哥林多教会说：

- [1]你们中间有彼此相争的事，怎敢在不义的人面前求审，不在圣徒面前求审呢？
- [2]岂不知圣徒要审判世界吗？若世界为你们所审，难道你们不配审判这最小的事吗？

[3] 岂不知我们要审判天使吗？

因此，在启示录第廿章第四节这里写的，约翰所看到的第一群人，他们是教会，坐在他们的宝座上，有审判的权柄要赐给他们。

然后约翰接着说：『我又看见那些因为给耶稣作见证，并为 神之道被斩者的灵魂，和那没有拜过兽与兽像，也没有在额上和手上受过他印记之人的灵魂，他们都复活了，与基督一同作王一千年。』

所以在启示录第七章所提到的，约翰所看到的第二群人们，就是那些在大灾难时期，为主殉道的人们。他们为了拒绝跟随敌基督的政策，因此被处死。他们拒绝去敬拜那个敌基督，当敌基督要在每个人的额上印上属于牠的记号的时候，这群人们拒绝被印上敌基督的记号。他们拒绝进入敌基督所设定的经济系统，当人们为了要买卖货物而在右手或是前额印上记号的时候，他们也拒绝去得到这个记号。他们宁愿受死，也不愿意去服侍这个敌基督。因为他们拒绝向牠敬拜，所以被置于死地。约翰『见有许多的人，没有人能数过来』启 7:9 有几百万这样的人都是因此而殉道，现在约翰见到他们都在天上，因为他们已经为了主的真道作见证而殉道被杀了。

弟兄姐妹，你最好不要想着：「嗯，这是很好的事，我会先等着，我现在要先享受生活，直到教会被提之后，我就会很认真地接受神。你知道，我一定不会去接受那个敌基督的记号，就算他们要杀了我，我也不会接受。」

让我告诉你，如果你现在这个时刻都不愿意靠着圣灵的帮助，去为耶稣而活的话，那么我很怀疑你到时候，如何能够为耶稣而死。其实，你现在为主耶稣而活，然后和教会一起被提是一件比较重要的事。

『这些人是从大患难中出来的，曾用羔羊的血把衣裳洗白净了。』他们已经洗净了他们的衣裳，并且是用羔羊的血所洗白净的。正如我们曾经说过的，白袍是代表着信靠主耶稣基督所得的义。我们之前也提到教会也是穿着白袍，是洁白洗净的，这是圣徒的义。我们被称为义，不是靠自己的努力而得来的，我们会被称为义，是来自我们对耶稣基督的信靠。

使徒保罗当他还是一个法利赛人的时候，曾经想靠着自己的努力，被称为义。他试着去做每一件事情，想要使自己成为义人。他尽所能，尽自己对于律法的认识，去遵守律法的要求。但他自己这样说：『就律法上的义说，我是无可指摘的』，我的意思是说，他是真实地去行律法所要求的事，但是保罗又接着说：『只是我先前以为与我有利的，我现在因基督都当作有损的。不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督；并且得以在他里面，不是有自己因律法而得的义，乃是有信基督的义，就是因信神而来的义。』腓 3:6-9

保罗曾经是一个要靠自己去遵行律法的要求，想要因此而被称为义人。但后来，他靠着信靠耶稣而被称为义，这才是神所接受的义。

因此，这些人是藉着羔羊的血，把他们的衣服洗净洁白了。什么能将我们的罪洗干净呢？什么能将罪的污秽洗去呢？什么能将我们生命中那罪的伤痕和破坏都除去呢？只有藉着耶稣基督的血，祂所流出的宝血。

启示录第七章 15 节说：『所以，他们在 神宝座前，』

这里再次告诉我们，这些人不是教会，因为他们是站在神的宝座前面。

第 15 节说：『昼夜在他殿中事奉他。』

教会不需要在神的殿中作任何事，因为教会是基督的新妇。我们是与耶稣基督一同复活一起统治的，我们是主的新妇。主耶稣说『以后我不再称你们为仆人，因仆人不知道主人所做的事』约 15:15。因此，我们是耶稣基督的新妇，而这些比较晚才来的人们，他们是属于比较低的位分，他们是在圣殿里作事奉的人。

第 15 节：『坐宝座的要用帐幕覆庇他们。』

让我告诉你，在那个时候身在天上是一件伟大美好的事，无论你是在那个地方，只要是在天上，就是一件奇妙美好的事。因为那『坐宝座的神，要覆庇着他们。』

启示录第七章 16 节说：『他们不再饥，』

现在，让我们回到启示录第六章第五节所谈到的第三个封印，在那里说到，在地上的战争之后，将会出现一个非常大的饥荒。在战争期间，很可能是核子战争，地球上许多的食物供应都会受到损害或是受到辐射物质的污染。因此所造成的饥荒会比今天任何时候的饥荒影响到更多的人。因此，这些人们是在大灾难期间面临过这极大的饥荒，现在他们被带到天上，而且，再也没有饥饿了。

第 16 节说：『不再渴；』

现在，我们继续研读启示录，会发现神将要破坏地球上对食用水的供应。人们喝的水要变成苦的，难以饮用的。因此，人们将会十分乾渴，因为这些水都无法饮用，这些水都已经被污染了。

第 16 节说：『日头和炎热也必不伤害他们。』

当神要施行审判的时候，神使太阳炙烧着住在地球上的人们，这些人们因为太阳发出极大的炎热而炙伤。所以，在地上的人们，在大灾难的时候，将要经过十分艰苦

的处境。他们要面对饥饿、饥荒、乾渴和被太阳炙晒。但是现在，他们已经逃离出来了。当耶稣要提走祂自己的教会的时候，他们都还没准备好自己，他们没有被提；因此，他们必须去面对大灾难。现在，他们在天上，已经离开了过去所面对的一切困苦和灾难。

启示录第七章 17 节说：『因为宝座中的羔羊必牧养他们，领他们到生命水的泉源； 神也必擦去他们一切的眼泪。』

因此，他们被带到天上了，但是这是一段非常困苦艰难的历程。亲爱的朋友，你一定不想走这样的路吧！当神要在地上降下审判的时候，你不会想要留在地上，如同主耶稣说的：『你们要时时警醒，常常祈求，使你们能逃避这一切要来的事，得以站立在人子面前。』路 21:36 因此，我宁愿自己是置身于启示录第五章所提到的，穿着白衣的人，而不是在第七章里被提到的第二群的人们。当神的大灾难开始要降到地上的时候，我希望我是那群已经在站在人子耶稣的面前的人，而不是被留在地上，去经历这大灾难的苦难的人们。

亲爱的朋友，有一条简单的道路你可以现在就去走，也有一条艰苦的道路你可以日后去走。要选哪一条是由你自己决定。

好了，今天我们谈到这里。请立刻相信耶稣基督做你的个人的救主，这样，你就可以加入天上敬拜的行列。

天父，我们感谢你，藉着耶稣基督为我们预备了如此伟大的救恩。你藉着主耶稣基督的宝血，赦免了我们的罪，使我们得以洁净。主啊，我们是何等地感谢你，因为我们的罪恶和污秽都被你清洗洁净。主啊，我们祈求，你会当我们是配得上逃离那将要临到地上的大灾难的人们，使我们得以站在你的面前。主啊，愿你再来的时候，我们都是已经预备好自己的。奉耶稣基督的名祷告，阿们！